



ÖNKORMÁNYZATI HIRDETMÉNY

Komló város településrendezési eszközének egyszerűsített eljárásban történő módosításához készült tervdokumentumok tervezetének helyi partnerségi véleményezési eljárása

Komló Város Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) felhívja a város közigazgatási területén ingatlannal rendelkezni jogosult természetes-, vagy jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, a város teljes lakossága, a város területén működő érdekképviseleti, civil és gazdálkodó szervezetek (továbbiakban: Partner) figyelmét, hogy **a Komló, 1520/29 és 1520/33 hrsz.-ú gazdasági és ipari telephelyek bővítéséhez, fejlesztéséhez Komló város településrendezési eszközének egyszerűsített eljárásban történő módosításához kapcsolódó véleményezési tervanyag elkészült**, az önkormányzat honlapján: a www.komlook.hu címen, a Rendezési terv – Rendezési terv módosítás felületen, és a KOMLÓI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL (7300 Komló, Városház tér 3.) épületében előre egyeztetett időpontban megtekinthető.

A Partner a véleményét, észrevételét **elektronikusan** a foepitesz@komlo.hu e-mail címre, vagy **postai úton** az Önkormányzatnak címezve a 7300 Komló, Városház tér 3. címre, **2025. január 30.** napjáig közölheti.

A Partner véleményét, észrevételét személyesen a 2025. január 21.-én, 8:00 órától 9:00 óráig tartandó **LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ FÓRUMON** közölheti. A rendezvény helyszíne: KOMLÓI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 7300 Komló, Városház tér 3., II. emeleti tárgyaló (204.-es terem)

A partner a közösségi érdekre vagy a jogos magánérdekre vonatkozóan adhat véleményt, és tehet a módosításra javaslatot. A partner véleménye a véleményezett tervezet tartalmára terjedhet ki, a vélemény és a tervezet között közvetlen összefüggésnek kell lennie. A partnernek kifogást emelő véleményét indokolással kell alátámasztania. A partner véleményének tartalmaznia kell legalább a tervezettel kapcsolatos konkrét tényre, elemre vonatkozó álláspontját, a javasolt módosítást és annak indokolását. A fent meghatározott határidőn túl megküldött, valamint a fent meghatározott formai és tartalmi követelményeknek meg nem felelő észrevételeket, véleményeket a helyi partnerségi egyeztetés során figyelmen kívül kell hagyni.

Kersity Antal
városi főépítész